

Помоћ у вери

*„Вера, дакле, долази слушањем ѿ руке,
а ѿ руке Христѿвом речју.” Рим 10:17*

Спровођење нашег искупљења у стварност

Џим Кејсмен

СПРОВОЂЕЊЕ НАШЕГ ИСКУПЉЕЊА У СТВАРНОСТ

Бог је омогућио искупљење за читаво човечанство тако што је уместо нас послао свог Сина, Исуса, на крст. Ово искупљење подразумева слободу од греха, сиромаштва, болести и смрти! Упркос свему овоме, многи Хришћани бивају болесни, сиромашни и поражени у многим областима живота.

Божја реч открива нам да су нановорођени верници нова створења у Христу Исусу (2 Кор 5:17) и имају вечни живот и истинску природу Божју (1 Јов 5:10-13). И као верници, **МИ СМО ИЗБАВЉЕНИ** од сотонске моћи и пренесени у Божје царство (Кол 1:12-14)

Ако је ово истина, како то да многи Хришћани не изгледају, не понашају се и не говоре као да су део Божјег царства? Разлог за то је чињеница да искупљење није стварно њиховим у животима!

НАШЕ ИСПОВЕДАЊЕ РУКОВОДИ НАМА

Ово је духовни закон! Пословице 6:2 говоре да наше речи могу да нас заробе. У Ев. по Марку 11:23 нам Исус говори да можемо да имамо све што говоримо, уколико будемо веровали и не будемо сумњали у срцу (духу).

Управо овако функционише и Божји план за спасење. Римљанима 10:9-10 говори: „Ако, дакле, својим устима признајеш да га је Бог васкрсао из мртвих, бићеш спасен. Јер, срцем се верује за оправдање, а устима се признаје за спасење.”

Познавање Библије и чланство у цркви нису бесплатне карте за царство Божје. Ми примамо Божји дар вечног живота тако што верујемо срцем и исповедамо устима.

ИСПОВЕДАЊЕ ДЕЛУЈЕ У СВЕМУ

Како читамо у Марку 11:23 и Пословицама 6:2, закон исповедања делује не само код спасења, већ и при свему везаном за живот. Нажалост, пре него што употребе истину Божје речи над својим околностима, неки људи поверују срцем и изговоре: „Ја обавезно оболим од грипа, када је сезона.” И зато што то верују и говоре, заиста оболевају од грипа.

Пословице 18:21 говоре: „Живот и смрт у власти су језика, и који га воле, јешће његов плод.” Избор је на нама!

Уместо смрти, хајде да верујемо и говоримо живот: „На основу Матеја 8:17, Исус је узео моје слабости и понео моје болести, према томе, ја забрањујем болести да долази на моје тело!”

РАЗВИЈАЈ СВОЈУ ВЕРУ

Твоје сведочанство и исповедање су кључни део живота у вери. Ако желиш да развијаш јаку веру, важно је да непрестано говориш о ономе што Бог чини у твом животу и ономе што његова Реч говори о теби. Што више говориш о њему, то више теби самом Исус постаје стваран.

Почни са исповедањем онога што Божја реч говори о теби и твојој ситуацији, чак и ако испочетка сам у то не верујеш. Јер по Рим 10:17, вера долази слушањем поруке, а порука од Божје речи. Када изговараш Реч, ти је уједно и слушаш када излази из твојих уста, и вера долази!

ИСПОВЕДАЊА У ВЕРИ ОБРАЗУЈУ СТВАРНОСТ

Што се тиче Бога, Он нам је већ приуштио све што нам је потребно да живимо победоносан Хришћански живот. Сва библијска обећања су већ наша!

Библија је правни документ, запечаћен крвљу Исуса. По речи Божјој, начин на који ми полагамо право на оно што је законски наше је кроз веру и исповедање. Бог жели да познамо и уживамо у стварности онога што нам је Он омогућио и већ нам је показао како да то радимо кроз Његову Реч.

За почетак, читај Библију, посебно Нови завет и нађи стихове који у себи садрже „у Христу“, „у Њему“, „у коме“, „кроз Њега“, итд. Начини их личнима, а потом их изговарај над својим животом! Почни да говориш: „Ово је моје, ово је ко ја јесам у Христу, ово је шта ја имам у Христу, ово је шта ја могу у Христу.“ Када ово урадиш, твоје искупљење ће постати стварност у твом животу.

Твоје искупљење је већ стварност у духовном свету, али је потребно да постане стварно и у физичком свету у коме живимо у телу. Исцелење нам неће бити потребно када дођемо у небо, оно нам је потребно сада. Финансије нам неће бити потребне у небу, оне су нам потребне сада. У небу нам неће требати ослобођење од сотонске везаности, оно нам је потребно сада, у овом времену, на земљи где живимо данас!

ДА ПОЧНЕМО

Спроведи своје искупљење у стварност и дневно исповедај следеће стихове над својим животом, веруј у њих срцем и почни да делујеш на основу истинитости Божје речи.

УРАДИ ОВО И ХОДАЋЕШ У ПОБЕДИ!

ШТА САМ У ХРИСТУ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Ја сам ново створење у Христу Исусу. Мој дух је створен на слику и лик Божји. 2 Кор 5:17, 1 Мој 1:26

Ја сам потпун у Христу Исусу. Кол 2:9-10

Ја сам праведан у Христу Исусу. Имам чист однос са Богом, као да никада нисам сагрешио. 2 Кор 5:21

Искупљен сам од проклетства закона (сиромаштва, болести и духовне смрти). Гал 3:13; 5 Мој 28

Ја сам Божје дете и сунаследник са Христом. Рим 8:16-17

ГДЕ САМ У ХРИСТУ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Био сам пренесен из царства Сотоне у царство Божје. Кол 1:13-14

Део сам тела Христовог, Сотона више нема власти наданом. 1 Кор 12:14-27, Лука 9:1, Лука 10:9

Посађен сам у небесима са Христом Исусом, далеко изнад свих поглаварстава и сила таме и све ствари су под мојим ногама. Еф 1:20-23; Еф 4:6

ШТА МИ ПРИПАДА У ХРИСТУ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

СВИ духовни благослови у небесима су моји у Христу Исусу. Еф 1:3

Мој Небески Отац брине се за СВЕ моје потребе, у свакој области живота, по богатству његове славе у Христу Исусу. Фил 4:19

Не морам да бринем ни о чему, Бог ми је заповедио да бацам све своје бриге на њега. 1 Пет 5:7

ШТА МОГУ У ХРИСТУ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Кроз силу Духа Светога, ја сам сведок Исусов. Дела 1:8

Ја говорим другима о Исусу Христу. Мат 28:18-20

Као верник у име Исуса Христа ја изгањам демоне, говорим новим језицима, а када положим руке на болесне они су исцељени. Марко 16:17-18

Све могу у Христу Исусу који ми даје снагу. Фил 4:13

ЗА УТЕХУ И СНАГУ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Радост Господња је моја снага. Нем 8:10

Господ је снага мог живота. Пс 27:1

Већи је онај који је у мени, него онај који је у свету.

1 Јов 4:4

Нећу дозволити да се Божја реч одвоји од мојих очију, јер је она живот и здравље. Посл 4:21-22

Нећу дозволити да искварена реч изађе из мојих уста, већ она која је добра и која изграђује. Еф 4:29

Одбијам да дам места ђаволу. Еф 4:27

Говорим истину у љубави и у свему растем у њему. Еф 4:15

Нико ме неће узети из његове руке, јер имам вечни живот. Јов 10:28

Мир Божји влада у мом срцу. Одбијам да будем забринут о било чему. Кол 3:15, 1 Пет 5:7

Све што ја одбијам да допустим овде, Бог исто тако одбија да допусти, а све што ја допуштам и Бог допушта да се деси овде на земљи. Мат 16:19

Ја сам верник и ови знакови ме следе: Говорим новим језицима, узимам власт над ђаволом, полажем руке на болесне, а они се опорављају. Марко 16:17-18

Ја сам потпун у њему који има сву власт и силу. Кол 2:10

ЗА ФИНАНСИЈСКЕ И МАТЕРИЈАЛНЕ ПОТРЕБЕ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Христ ме је избавио од проклетства закона.
(Сиромаштво, болест и смрт) Гал 3:13, 5 Мој 28

Уместо сиромаштва дао ми је богатство, уместо болести здравље, уместо смрти дао ми је вечни живот. 2 Кор 8:9, Јов 10:10

Радујем се у Господу, а Он ми даје жеље мога срца. Пс 37:4
Дана ми је мера добра, набијена, стресена и преобилна.
Лука 6:38

Давао сам десетак и прилоге, а Бог је отворио прозоре небеске и излива толико благослова да ја једва налазим довољно места да све примим. Мал 3:10

У свему имам свега довољно и имам изобиље за свако добро дело, јер ми је Бог омогућио изобиље његове благодати. 2 Кор 9:8

Ништа ми не недостаје, јер мој Бог испуњава све моје потребе, у свакој области живота, по богатству своје славе у Христу Исусу. Фил 4:19

Господ је пастир мој, НИШТА ми неће НЕДОСТАЈАТИ
Пс 23:1

ЗА ВОДСТВО И МУДРОСТ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Дух истине борави у мени и учи ме свим стварима. Он ме уводи у сваку истину. Имам јасно познавање у свим околностима и приликама које су предамном. Јов 14:26, Јов 16:13

Верујем у Господа целим својим срцем и не ослањам се на сопствено разумевање. Посл 3:5

На свим својим стазама мислим на њега, а Он ме води.
Посл 3:6

Божја реч је лампа мојим стопама и светло мојој стази.
Пс 119:105

Допуштам речи Христовој да пребива у мени богато у свој мудрости. Кол 3:16

Следим доброг Пастира, јер познајем његов глас и нећу ићи за странцем. Јов 10:3-4

Не прилагођавам се овоме свету, већ се мењам обнављањем свог ума у речи Божјој. Рим 12:2

АКО ИМАШ СТРАХ И БРИГЕ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Део сам тела Христовог, Сотона више нема власти надомном. 1 Кор 12:14-27

Већи је онај који је у мени, него онај који је у свету.
1 Јов 4:4

Нећу се бојати зла јер си са мном, Господе. Твоја Реч и твој Дух ми дају утеху. Пс 23:4

Далеко сам од угњетавања и страх не долази близу мене.
Иса 54:14

Ниједно оружје начињено против мене неће успети, јер је моја праведност у Богу. Иса 54:17

Све што радим ће успети, јер сам као дрво поред реке.
Пс 1:3

Господе, ти си ме ослободио од зла овога света, јер је то Божја воља. Гал 1:4

Никакво зло ме неће снаћи, нити помор доћи близу мене. Јер си заповедио својим анђелима да ме чувају, и они ме пазе на свим путевима мојим. Пс 91:10-11

На мојим стазама је живот, и нема смрти. Посл 12:28
Ја извршавам реч Божју и благословен сам у својим делима. Јак 1:25

Ја користим штит вере и заустављам све што непријатељ има против мене. Еф 6:16

Христ ме је избавио од проклетства закона. Забрањујем свакој болести или сиромаштву да долази на мене. Гал 3:13; 5 Мој 28

Ја надвладавам крвљу Христовом и речју свога сведочанства. Откр 12:11

Подређен сам Богу и ђаво бежи од мене, јер му се супростављам у Исусово име. Јак 4:7

Божја реч је заувек установљена у небу и у мом срцу. Пс
119:89

Мој мир је велик, јер сам дете Божје и Господ ме учи.
Иса 54:13

ЗА ИСЦЕЉЕЊЕ И ЗДРАВЉЕ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Исус је на свом телу понео све моје болести на крст и
његовим ранама ја сам исцељен. Иса 53:4-5 10

Исус је узео све моје немоћи и понео моје болести. Мат
8:17

Ја сам верник и ови знакови ће ме следити: Говорим
новим језицима, преузимам власт над ђаволом,
полажем руке на болесне и они се опорављају. Марко
16:17-18

Када сам болестан, позваћу старешине цркве да се моле
за мене и помажу ме уљем у име Господње. Молитва
вере ће ме спасити, а Господ ће ме подићи. Јак 5:14-15

Исус је понео моје грехе на свом телу на дрво да бих ја
могао умрети греху и живети за праведност. Његовим
ранама ја сам исцељен. 1 Пет 2:24

ПУТ ЉУБАВИ (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Ја сам истрајан, стрпљив и љубазан. Никада не
завидим, нисам хвалисавац или сујетан. Не
представљам се охоло. Нисам умишљен, арогантан
или надмен. Нисам некултуран и не понашам се
непримрено. Не инсистирам стално на својим
правима и свом начину, јер не мислим само на
себе. Нисам преосетљив, бојажљив и презиран. Не
памтим зло које ми је учињено, не обраћам пажњу
на неправду која ми је учињена, већ се радујем
када добро и истина преовладају. Подносим све
што долази на мој пут. Увек сам спреман да
верујем у најбоље у свакој особи. Моја нада је
чвста у свим околностима и издржавам све без
слабљења. Ја никада не доживљавам неуспех.

Кор 13:4-8

ПОЗНАВАЊЕ БОГА (СВАКОДНЕВНО ИСПОВЕДАЊЕ)

Примио сам вечни живот и привилегију да пребивам у Божјој присутности и интимности са њим. Рим 10:9-10; Фил 3:10; Јов 17:3

Ја сам ново створење у Христу Исусу, створен сам у праведности и светости. Чиним што је исправно и живим свето. 2 Кор 5:17; Еф 4:24; 2 Тим 4:8; 1 Пет 1:16

Више нисам роб греху (чињењу онога што је погрешно), сада радим оно што је исправно. Рим 6:16-18; 2 Тим 4:8

Захваљујем Богу за његову благодат: проливену Христову крв која ме је привела у Божју присутност и силу Духа Светог, која ми омогућује да одолевам искушењу и остајем у Божјој присутности. Кол 1:13; Еф 2:6; Дела 1:4-8

Грех ме одваја од Божје присутности. Када и сагрешим, брзо се кајем, исповедам свој грех и примам опроштење од Бога. Иса 59:2; 1 Пет 1:16; I Јов 1:7-2:2

ДОДАТНИ СТИХОВИ

Охрабрујемо те да сам читаш Божју реч. У њој ћеш наћи чудесне истине о томе ко јеси, где се налазиш и шта имаш **ЗБОГ ИСУСА!**

Посетите www.afcminternational.org за оригинал овог трактата и додатне стихове.

To order more Faith Aids, or the Faith Aid CD, please call our office at 918-392-0511 or visit www.afcminternational.org

**Помоћ
у вери**